Letní příměstské tábory lesního klubu Studánka
Vědci v přírodě  -   expedice do světa  zázraků přírody
8. -12. 7. 2019, pro děti 3 až 6 let
Denně od 8:00 do 16:30 hod.
Proč padá z oblaků déšť? A co to jsou oblaka? Proč fouká vítr a listí padá ze stromů? Jak vzniká duha a proč voní květ? Každý den objevíme odpovědi ne tajemství přírody, jejich proměn a zákonitostí.                            
 LES A FOREST  - lesní angličtina všemi smysly
15. -19. 7. 2019, pro děti 4 až 8 let
Denně od 8:00 do 16:30 hod.
S angličtinou se budeme seznamovat přes přírodu a její nekonečnou nabídku. Budeme ji prožívat dotekem, zvukem, vůní, barvami přírody a taky si na ní pořádně pochutnáme. Hry, říkanky a rituály nám pomůžou si celostně osvojit základy anglického jazyka.                 
Jak se zdraví slunce - jóga v přírodě 
5 - 9. 8. 2019, pro děti od 6 až 12 let
Denně od 8:00 do 16:30 hod.
Příroda nám ukazuje jak se hýbat, udržet rovnováhu, být pevný, jak vzhlédnout k slunci a najít bezpečí v Zemi. Děti se naučí základní jógové pozice, zjistí co je to mantra, nebo jak hrát na tibetskou mísu. Každý den prožijeme relaxaci s vonnými olejíčky a jedno odpoledne budeme mít také speciální workshop hraní na tibetské mísy, kterým nás bude provádět host na táboře Ladka Čubová. Jógu povede fyzioterapeutka Janka Koubíková.                   
Kolem světa se zvířátky
5. -9. 8. 2019, pro děti 2,5 až 5 let 
Denně od 8:00 do 16:30 hod.
Jaké zvířátka žijí v našem lese? Jaké zase daleko v Africe? Nebo v Antarktidě? A žije někdo na poušti? Pojďte s námi objevit svět zvířat. Lesní tábor pro nejmenší, kde může chviličku být i maminka, nebo tatínek. Písničky, říkanky, tvoření a pobývání v přírodě nám pomůžou poznat zvířátka celého světa.
Umělci v přírodě - barvy a zvuky přírody
12. -16. 8. 2019, pro děti 4 až 8 let
Denně od 8:00 do 16:30 hod.
Nekonečná paleta barev a symfonie zvuků, to může nabídnout jenom příroda. Příroda jako ateliér plný inspirací, kde naše fantazie jenom pokvete a tvořivost poletí.   Budeme malovat, tvořit z přírodním, poslouchat les a zpěv ptáků a pak hudbou a zpěvem se připojíme do této lesní harmonie.                                                          
Vlčí stezka  -  velké lesní dobrodružství
12-16.8.2019, pro děti od 5 – 12 let
Denně od 8:00 do 16:30 hod.
Dobrodružství pro kluky a holky, co mají vítr za zády a odvahu v srdci. Les nás toho může hodně naučit. Stromy nám napoví, kudy vede cesta hluboko do jeho tajů. Budeme poznávat, jak žije les, jeho zvuky, vůně, stopy, tajemná místa. Naučíme se jak v něm být, hrát si, ale ho i chránit.                                     
Pro děti s trvalým bydlištěm v obci Trubská je poskytnutá 20% sleva z poplatku za tábor ! 
Cena 2200,-Kč (po slevě 1760,-Kč pro děti z Trubské) včetně oběda a druhé svačiny, pitný režim, sleva na sourozence 10 %. Přihlášky na www.lkstudanka.cz, nebo emailem: lsms.beroun@gmail.cz, nebo na tel.č.: 777216096
